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ELŐFIZETÉSI ÁS:

Egész évre 6 írt 
Félévre 3 ”...
negyedévre 1 firt 50 kr.

Bénnentetien levelek csak 
ismert kezektől fogadtat­

nak el.

Kéziratok nem adatnák 
vissza.

Egyes szám áia 20 kr.

1 nyílttérien minden gar- 
mond sor díjjá 20 kr.

Zemplén
Társadalmi és szépirodalmi közlöny.

(Megjelenik minden vasárnapon.)

MBDSTÉSI DU :
hivatalos hirdetéseknél: 
Minden egyes sző után 

1 KJ*.
Azonfelül bélyeg 30 kr.

Kiemelt, diszbetük s kör­
zettel ellátott hirdetmé­
nyekért térmérték szerint, 
minden Q centimeter 
után 3 kr- számíttatok.

Állandó hirdetéseméi 
kedvezmény nyujtatik.

Hirdetések a „Zemplén* 
nyomdájába küldendők.

Tőzsde spekuláczió és 
börzejáték.

Az értéktőzsde piacza lévén az érték­
papíroknak valamint minden más egyeb 
niacz spekuláczió nélkül alig képzelhető. Sen­
kinek sem juthat eszébe valakit kárhoztatni 
azért ha valamely áruczik árat kinalkozonak 
tartja arra nézve, hogy belőle szükségleteire 
nagyobb bevásárlásokat tegyen, azon félté­
vé! és reményben, hogy az előtte igen vabszí­
nű és indokolt áremelkedést kihasználja. A 
ilynemű áruspekuláczióknál is nem egyszer 
veszített a válalkozó a nélkül, hogy vallalatat 
erkölcsi szempontból elítélte volna polgártár­
sainak egv része. — Egészen más szempont­
ból szokták sokan elbírálni a tőzsdespekula- 
cziókar. — Hazárdjátékhoz hasonlítanak min­
den tözsdespekulácziót melynek nem is ad­
nak más nevet mint börzejáték.

Ezen felfogás határozottan téves es csak a
dolognak teljes félreismeréséből vagy még in­
kább nem ismeréséből eredhet..

Meg kell különböztetni a borz játékot a
börz espekulácziétól. , ...ll

Az értéktőzsde a legmobilabb ertekek 
nek piacza és a dolog természetéből követ­
kezik hogy itt, mert könnyebb es nem jár 
Ínnvi technikai nehézséggel a forgalom, az 
áru üzletekéhez mérhetetlenül nagyobb. 

Naponként too és too milliónyi

c,eizr*,-=k vT.k ti“wf”Lv,s
p prruznek kik féktelen nyeresegvagytoi

nem vetve, az aruuzletnel es egy a 
mÍndrttS^^ek megkönyitett

T Á BI C

Hogyan Yerptt „zöld ágra11 Bakator Illés?
(Humoreszk.)

Irta : Farkas Bertalan.
(Folytatás.)

és sokszor óriási mérveket öltő forgalma kö­
vetkeztében, — kinövései is gyakoribbak.
A tőzsdelátogatók egy részére csakugyan nem 
alkalmazható más megnevezés mint hazard- 
iátékos és ezeknek vigasza legtöbb esetben 
nem is egyébb mint tönkrejutás es koldus-
tarisznya. ,

Ezek nem bírálva a helyzetet, nem
moly és szakavatott megfontolás alapjan, s 
különösen nem pénzerejükhöz mérteniteszne: 
üzletet, - hanem aránylag kis tőkéjükkel 
mesés összegekre menő koczkázatot vállal­
ván, rövid időn könnyű szerrel szazezereke 
akarnak nyerni. - Ha sikerül ,s egy.knek-
másiknak vakmerő vállalata, az ily konn>'eln™ 
játékban szerzett vagyonnak nincs alland 
maradása. - A pillanatnyi siker aha elva- 
kitott börzejátékos legközelebbi műveleten 
már milliókra menő koczkázatot valla 1, 
nehány perczent áremelkedés, — egy ked­
vező félóra, már százezer forintot ejt öle be, 
de ha cserben hagyja Fortuna, a .gyorsan 
szerzett vagyon ugyanoly rövid idő alatt 
odavész és csak emléke marad meg.

Nagyban elősegíti ezen msolid es mél­
tán elitéit könnyelmű intézkedést a főváro­
sokban fennálló bank- és váltó üzleteknek egy 
része. — Ezek nem tekintik megbízójuk javat,
megkönnyítik a tözsdespekulácziókat az áltál,
hogy felbiztatva a közönséget a borzejate ra, 
nevetséges csekély fedezet mellett vállalnak 
megbízásokat. Az értékpapíroknak 4—5 Vf 
és még ennél kevesebbet veszik fedezetű es
egyének kik 150—250 írttal rendelkeznek
,000—10000 írt értékű papírokat vásárolnák.

A hangzatos felhívások, melyeknek jel­
szava: ,kevés betéttel nagy nyereség* mindig 
találnak hiszékeny követőkre, az ily zugbank 
és váltó üzletek szédelgő üzletkezelesuk me -

lett igen sokszor elérik azt a mire töreked­
tek- nagy üzletet csinálnak, de legtöbbéire
megbízóiknak rovására, kiket csekély betétükkel
már egy kiesebb drfolyam-hullamzas is elsöpör 
a színhelyről és kik a kilátásba helyezett nagy 
nyereség helyett sirathatják keservesen szerzett

fillére^a minyenkit ilynemű vállalóitól,
mely csakugyan nem egyéb mint szédelgés
és hazárdjáték. , , .

Erre méltán alkalmazható az elnevezes.
börze játék. ,

Egészen más természetű a solid es meg­
fontolt tözsdespekuláczió .

A tözsdeüzletben megoszult tekintélyes, 
gazdag egyénektől hallottam azt az elvet fel­
állítani, hogy a ki a tőzsdén gazdagságot ke­
res. az tönkre jut, a ki azonban mint más 
egyéb üzletnél fáradságának jutalmaként 
megfelelő jövedelmet óhajt szerezni, — az 
gazdag lesz. (Wer an dér Börse reich verden 
will — geht zu Grunde, — wer an dér Börse 
Geld verdienen will, wird reich.)

Solid tözsdespekuláczió alatt értem azt, 
ha pl. valaki felhasználva, valamely megbíz­
ható helyről szerzett és egy bizonyos érték­
papír árfolyamára előreláthatólag befolyást 
gyakorló informácziót, — vagy sajat tanú - 
mányozása folytán alkotott kombinaczio alap­
ján, mindig számbavetve vagyoni körülmé­
nyéit pénzerejéhez mérten, előtte al^aln^as"a ' 
látszó időben valamely szolid és állandó bel- 
értékkel biró, illetve jóhitelü értékpapírt vesz 
azon reményben, hogy azt a beállott áremel­
kedés után nyereséggel eladja.

A közvetítő banküzletek a tőzsdén jegy- 
,. zett jóhitelü értékpapírokra árfolyamuk sze­

rinti értéküknek egy részét előlegezik es a 
darabokat a vevő rendelkezésére letetben

Ha pedig arra fái­
kat kapott a minap estve Műiket > ^ fe,

a-r í.*■»»-
tába jönni. Krisztusom’ — sóhajt fel_ Én uram, en Js-riszrusum
a2tanAgyveTejekm!oksiorl5m^d sTétp^ W
czikkázik^^han^aa^ezer, me^eze^^n^^^ ^

a szőke szép leányhoz, la!?a‘ e'^tán ’nem bánja 
neki mindent kereken, nyíltan, azután n
ha lábaival széttiporja is az. volna,

Majd ismét mást fj" papiros
ha levélben mondana el mindent, - a p P
„em tud P^^Hikének már van választottja?..

ha kÍAkkoréle5gcz'éÍszerübb volna magát az első 

fára felkötni ... . . , • van« zúgtak ismét

fullánkját. , maradhattak ko-A kínos gondolatok nem 
vetkezmény nélkül.

Bakatorunk arcza lassacskán érett ugorka 
szint kezdett kapni; kövér termete szemlátomást 
aoadt fogyott, veszett, mikent a holdvilág. A 
kül csínra sem adott annyit, mint regebben; a 
jóféle libazsírtól nem ragyogott úgy haja, mint 
az előtt, azt se igen bánta, ha a csizmája nem 
glance-ol. Amúgy is jó az egy megtörni készülő

SZ1Vn A munkát sem úgy végezte, mint máskor, 
íz sági ügyvéd ur gyakran felpattant s kifejezte 
elégedetlenségét, olykor még azt is mondotta,
hogy a röstséget nem fogja túrni.

87 Ez aztán valamennyire eszre hozta Illés

Urat' __ Ennek a bizonytalanságnak végett kell
L-iálfott fel egy alkalommal Leomdasi

elszántsággal s elhatározta, hogy ha nincs eleg 
elszants gg é szerelmét megvallam Mi-
Hkénekf Andatgósné asszonysághoz fog fordulni

,..lf előtte mindent az utolso grislug • • •5 f0Ht: napon Tehát a mellékszobába intette a

jó asszonyság^ fontos mondani valóm van,

édes Andalgósné asszony.
_ Szolgálatára állok, Illés ur - válaszok 

Andalgósné asszony ünnepélyes komolysagg , 
mfnt ki jM tudja, hogy valami rendkívül, ese-
mény-ÜTetbstik Tudni, édes Andalgósné asszony 

__ kezdé Bakatorunk - hogy én mar nem mai
gyCreM!bak'édes Illés ur - szólt Andalgósné

asszony megnyugtatóig. fölött édes
__ Negyven év vonult el fejem ’

Andalgósné asszony.
_ Tg-en lói tudom, edca lues ur.
_ Elég idő arra, hogy megkomolyodjam.

Komoly, számitó férfiúnak ismerem én

15 Tizenöt éve, hogy egy fedél alatt lakunk.
__ Hála az egek urának, mindig békesség­

ben,_________ peJ.czre sem fordult elő köztünk

háborúság.
__ Egy minutára sem, edes Illés ur.
— Szivemből tiszteltem s tisztelem ma is 

az Andalgósné asszony kedves családjai.
__ Mi is tiszteljük, szeretjük Illés urat.
_ Szaván fogom, édes Andalgósné asszony.
— Parancsoljon velem, drága Illés ur.
__ Nem ok nélkül nem hagytam el hazat

egy perezre sem. Nagy tervem vala, édes An­
dalgósné asszony. . ,

- Szabad tudnom, hogy mi legyen az,
kedves Illés ur? . . .

__ Milike volt a mágnes, Milike — szolt
Bakator szemlesütve.

__ Hiszen, tetszik tudni, edes Illés ur, hogy
nekem nincs Ágnesem, csak Mihkém - vála­
szolt a jó asszonyság némi zavarral. .

__ Oh, ne űzzön gúnyt, draga jo Andal-
gósné asszony, szivem lángoló érzelmeiből — 
kiáltott fel Illés ur neki szilajodott enthuziazmussal. 

__ Tisztelem a nemes vonzalmakat drága
Bakator ur. , ,, ,

__ Megvagyok győződve róla, hogy ogy
nemes szivü annya nem is gondolkozható pás­
ként Ne vegye tehát rósz névén, edes Andal- 
pástié assszony, ha most egész ünnepélyességgel 
szeretetre méltó leánya: a szép Milike kezet ba- 
torkodom megkérni.

__ Óh, a világért sem! Sőt hálát adok az
istennek, hogy egyetlen gyermekem sorsát ily 
jóravaló úriember kezeibe tehetem le.



tartják. Hogy mekkora az előlegezett összeg,
az a pénzviszonyoktól függ.

Helyes iizletelv az, hogy a spekuláns soha 
se merítse ki hitelét, — mert minél kevésbbé 
veszi igénybe, annál kevesebb koczkázatot 
vállal magára.

Sokan azt vélik, hogy a spekulácziónak 
e részen nincsenek kilátásai a sikerhez. —— 
Ez nem áll és csak annyi igaz. hogy a vi­
déki spekulánsnak kilátása kisebb mint azé, 
a ki a tőzsde színhelyén van.

A vidéki spekulánsnak epen azért óva­
tosabbnak kell lenni mint a fővárosinak, külö­
nösen nem ajánlatos a vidéki spekulánsnak 
oly tőzsdei értekeket vásárolni, mellek nagv 
árfolyam hullámzásnak vannak Kitéve, és 
melyeknél sokszor a pillanatnyi elhatározás 
teszi a sikert tüggővé. — Véleményem sze­
rint a vidéki spekuláns fóüzletelvül azt kö­
vesse. hogy olv értékeket vásároljon, a me­
lyek a legkisebb koczkázatot involválják.

A tisztán spekulatio-papirok — igaz 
hogy sokszor dúsan jutalmazzák a vállalko­
zót, de rajtuk a veszteség is nagy lehet és 
miután a vidéki spekuláns nincs abban a 
helyzetben, hogy a sokszor egy nap alatt is 
jelentékeny árfolyam-hullámzásokat rögtön 
kihasználja, az ily értékekkeli speculatio 
többször jár veszteséggel, mint nyereséggel.

Egyelőre mindenkinek a ki a vidéken 
tözsdespekuláczióra vállalkozik, a legmele­
gebben ajánlom, hogy tűzze ki magának 
alapelvül mindenkor csak annyira vállalkozni, 
amennyinek szükség esetén 50 60 0-át Kész­
pénzzel fedezni tudja. Tartsa még szem előtt 
azt, hogy bárminő kecsegtető legyen is, 
soha se vegyen kétes értékű papirt, hanem 
mindenkor első rangút és jó hitelüt.

Röviden ismertettem az üzletet, előso­
roltam leplezetlenül árnyoldalait, azt is hang­
súlyozom, hogy a legegészségesebb kombi- 
náczió sem csalhatatlan és a ki spekuláczióra 
vállalkozik, annak az esetleges veszteséggel 
is számolnia kell, de azt is biztos öntudattal 
állítom, hogy a ki kellő mérséklettel fog 
ezen üzletre vállalkozni az soha sem fog 
sokat koczkáztatni és tőkéjét szerencsével 
minden más üzletnél jobban kamatozhatja.

Legközelebb ismertetni logom a tőzsde 
jelenlegi állapotát és azon értékek néme­
lyikét, melyeket, a vidéki spekuláczióra leg­
kevesebb koczkázattal járóknak tartok.

Wurdii Adolf.*)

•) E sorok t. Írójának, ki bank- és váltó-üzlettulajdonos 
Veszprémben Ígéretét bírjuk: hogy lapunkat gyakran fogja 
szerencséltetni érdekes közgazdasági czikkeivel.

Ismét a „zugiskolákról.“
Istóczy és Onody az antiszemita üg\ »apos 

tokiként5 üdvözöltetnek a külföld által és e eg 
ügyes kortesfogással mutogatják »Eszter« -ne' 
képzelt fotographiáját; Pozsonynak békés polgá­
rai. mint fellázadt tömeg szítják*) a nyugtalansag- 
nak lappangó szikráját; Pauler minister — a mint 
a lapok Írjak — nincs megelégedve a kir. ügyész 
eljárásával: egyszóval mindig és újra az a nagyon 
nagyon is unalmassá vált eszlán kérdés foglal 
koztattja az úri társalgási termeket éppen úgy 
mint a malom alatti publikumot vagy a fonok 
rémséges tárgyait kutató öreg nénikéket.

Én a bíróság kifogastalan lelkiismeretére 
bízom az Eszter-ügy eldöntését, az Istóczy és 
Ónody elhintett magvait pedig nem talájom olyan 
fogékonyaknak, a melyek lángra gyújtani volná­
nak hivatva az egymás között éló emberek jó 
egyetértését, hanem hogy van egy dolog, a mit 
izraelita hitsorsosainknak megbocsátani semmi kö­
rülmények között nem lehet az bizonyos. Ez: a 
zugiskolák fentartása es megtiirese.

Itt is kivételt teszek a józanabb és művel­
tebb rész előnyére; mert hogy a buta tömeget 
a felvilágosodás zászlaja alá és a művelődés és 
nemzeti önérzet oltárához a józanabb rész fülön 
fogva nem viheti, az előttem nagyon természe­
tesnek látszik.

Sárospatakhoz, a múzsák ősi felkent csarno­
kához vezetlek t. olvasó, hogy elbámulva és meg- 
ütödve lásd és vedd tudomásul: hogy a hol egy 
ovoda, 4 nyilvános népiskola, egy törvényes ala­
pon álló és művelt szakképzett izr. tanító által 
vezetett magán elemiiskola, két leanynevelö inté­
zet, tanítóképző, főgymnasium és két akadémia 
létezik, ott még mindig tanyája van a testi egész­
séget és szellemi erőt teljes organismusában ve­
szélyeztető izr. zugiskoláknak.

Van e városnak áldozatkész hazafias gon­
dolkodású zsidó polgára p. o. Moskovitz, Féld- 
messer, Wohl A stb. akik mindent elkövetnek 
hogy ama becsületes és szorgalmas izr. magan 
tanító elég tápot nyerjen a megélhetésre és áldás 
koszoruzza működésének utait; de hogy a na­
gyobbrészt még mindig az a kis hitű balfogás 
jellemzi, hogy a műveltség a vallásos erényt és 
faji jelleget képes megölni, azt mondom a zugis­
kolák tömöttségével tudom igazolni.

Mint a nevelésügynek szolgálatában álló sze­
rény munkása a nemzeti művelődésnek, már egy 
Ízben felemeltem szavamat a sárospataki zugisko­
lák tenyészete ellen: most sem vezet más, igaz 
lelkiismeretemre állithatom mint az : hogy hazám 
igaz gondolkodású polgáraivá lássam fejlődni azon 
csemetéket, a kiket egy rongyos vityilló büzhödt 
levegőjében butitgat és tesz minden szép iránt 
fogékonytalanná, a galicziai műveltségnek egy 
magas szinvonalon álló görcsös paedagogusa.

A tanfelügyelő ismert erélyével és tapinta­
tával már lépéseket tett, hogy a művelődésnek 
ez ősi igazán magyar fészkében ne lássa nőni és

_ Qh, én boldog! — kiáltott Bakator. En­
gedje édes Andalgósné asszony, hogy tisztes 
-bacsójára a gyermeki szeretet s tisztelet halas
Dusziját lehelhessem. . # .

__ Az Andalgósné asszony ranczos kézén
pillanat alatt Illés urnák forró csókja csattant el.

De vájjon Milike - édes Andalgósné asz- 
5zony, mit fog ehez szólani? Nem lesz-é ellenem
kifogásáévá édes Iués „r, csak tessék

reám bízni. Az én Milikém engedelmes, okos 
leány, a ki nem taszít el magától ilyen Szerencset.

Ekként határoztak egy napon Andalgósné 
asszony és Illés úr a szép Milike sorsa felett.

IV.

__ Édes leányom, gondold meg jól szólt
másnap Andalgósné asszony Műikéhez — a kí­
nálkozó szép alkalmat nem kell elszalasztani.

__ De anyám, mi jutott eszebe . ellen-
veté Milike; — csak nem akar minden áron tu
adni rajtam? . . , , ,' 1

— Isten mentsen, gyermekem! de lásd
Bakator ur igen derék, becsületes úri em er.

__ £s vén __ tette hozzá Milike fagyosan.
— Az mit sem tesz. Csak rövid húsz évvel 

idősebb Háládnál. Pár esztendő múlva össze- 
törődtök.

— De ha olyan rut . . . ,
— Lári-fári. A szépség csak ideig-óráig

tart. Gondold meg, hogy olyan ferjedI -esz a i 
megbecsül, bizony Bakator ur meg fog becsűim. 
Az ilyen szerencse nem mindennapi. Aztán meg 
hát el kell ösmerni, hogy mégis csak ur. 
Tekintetes asszony léssz mellette. Ha meg afajta 
mesteremberhez ragadsz, hát sohse hívnak mas-

*) Ez nem áll, mert az ottani zavargók többnyire nap­
számosok és gyármunkások voltak s azok sem magyarok, de 
legnagyobb részben szlávok és németek. Szerk.

fejlődni a buján tenyésző burjánokat, melyek annyi 
szép jövőt Ígérő gyermeknek rontják meg egész 
agyrendszerét.

Most is amint biztos forrásból tudom az 
elöljáróság szigorú felhívást kapott, hogy a zug­
iskolákat teljesen törölje el, magvaikat irtsa ki.

Nem is kételkedem azon, hogy erelyes ma- 
aistrátusunknak különösen egyik tekintélyes tagja 
T Szabó Zsigmond albiró ur, aki ez ügyben mar 
régebben is teljes erélylyel buzgolkodott, meg 
fog ragadni minden hatáskörébe eső és kínálkozó 
alkalmat hogy a zugiskolákat Sárospatakon meg­
semmisítse és illetéktelen tartózkodásu zugtanitóit 
a szokott utak és módokon a tanügy teréről el­
utasítsa. , . .

Ha minden izraelita polgártársam el fog hi-
degülni a zugiskolaktól és vallásos buzgalomban, 
de nemzeti hazafias szellemben fogja neveltetni 
Gyermekeit, úgy én hazánk kulturális fejlődésében 
egy nagy lépést látok az általános emelkedés és 
virágé felé! K_ Zs.

képpen, mint engemet: Jfi asszony, nem­
zet e s asszony/ sőt még Kissné, Nagyné. 
vagy isten tudja miféle »n é n é« asszonynak is 
szólithatnak, már tudniillik a milyen névvel Isten 
az uradat megáldotta.

— De édes anyám, ha nem szeretem . . .
— Balga beszéd. Meg fogod szeretni. Az 

első nap még félre fordulsz tőle ; a második nap 
már felé fordulsz; harmadnap rá mosolyogsz; 
negyednap már megcsókolod, — azután meg 
megszereted. Meglásd, milyen jó dolgod lesz 
mellette. Takarékos, szorgalmas ember; már is 
van egypár ezer forintja. A tenyerén fog hor­
dani: nem látsz mellette semmiben sem szüksé­
get. Selyem szoknyára is fog telni. Hej, bizony 
tudom én, hogy — fog telni! . .

— Ha arany bányája volna, anyám, még 
akkor se . . .

—1- No, csak mondd ki! Tán bizony elszé- 
ditette már a fejedet, valami csiriz-nyaló! Az 
kellene nekem csak. Ide ugyan ne merjen beko­
pogtatni se rőffel, se kaptafával senki ember fia. 
Nekem is volt részem az ilyenben. Uram, te­
remtöm! mikor ilyen megragadni való szerencse 
érhetne bennünket . . . Hát azért tápláltam már 
én magamban ezt a reményt oly régóta! . . 
Azért néztem megelégedéssel, hogy az az áldott 
jó ember csak utánad várakozik! . . Egy szó, 
mint száz . . .

— Bármit tégy velem, anyám — tört ki 
Milike sirásra fakadva -j-- nem megyek hozzá... 
nem soha!. .

— Én akarom, én, anyád, hogy . . .
— Nem tehetem, nem tehetem — zokogott 

Milike — megverne az i$ten, ha azt tenném . . .
(Folyt. köv.)

Különfélék.
(Megyénk főispánja) a közelébb elhunyt 

Héricz Márton árvaszéki elnök helyére Payzsoss 
Andor árvaszéki ülnök, eddigi helyettes elnököt s 
az ez által megürült ülnöki tisztségre Horváth 
József k.-helmeczi ügyvédet helyetesitette. — A 
mennyiben, különösen Payzsoss Andorra nezve a 
közhangulatot ismerjük, csaknem bizonyosra ve­
hető: hogy a megyebizottság e helyettesítést 
annak idején a nevezettek megválasztásával erő- 
sitendi meg.

(Szemere Miklós) összegyűjtött müveinek 
második kötete is elhagyta a sajtót s pár hét 
alatt az előfizetőknek mind két kötet meg fog 
küldetni. A díszpéldányok kötése nehány nap 
alatt szintén elkészül s mondhatjuk: hogy igen 
Ízlésesen lesznek kiállítva. A harmadik kötetnek, 
mely nagy fáradsággal összeállított »töredékek« 
s prózai dolgozatokból áll, — novemberhó köze­
pén szintén birtokában lesznek az előfizetők. — 
Az előfizetési felhívásban kijelölt határidőt alólirt 
kiadást rendezők legjobb akaratuk mellett sem 
tarthatták meg, mert f. évi májushó végéig annyi 
előfizető sem érkezett, a mennyi a kiadási költ­
ségek Vs részét fedezhette volna s igy a pénzek 
beküldésének határidejét — a mint ez annak 
idején az orsz. lapokban is közzé tétetett — 
megkellett hosszabbítanunk. E meghosszabbitott 
határidő eltelte előtt, nagyon természetes: hogy 
a nyomatás'hoz fogni nem lehetett, miután a 
kiadási költségek fedezésére az előfizetési össze­
gen kivül más pénzalappal nem rendelkeztünk. 
Ennyit a t. előfizetők megnyugtatására. Sátoralja- 
Ujhely, 1882. okt, 10. Payzsoss Andor, Boruth 
Elemér.

(A Petőfi-szobor) leleplezésén, mely Buda­
pesten nagy ünnepélyességgel ma megy végbe, 
megyénk a netalán ott jelenlevő orsz. képviselők 
által csakis közvetve lesz képviselve. Más megyék 
és városok küldöttségek által képviselteték ma­
gukat s szebnél szebb koszorúkat küldenek a szo­
bor talapzatára. Az egykori hires vezér megye 
hát e tekintetben is az absensek között marad 1 . . .

(Az igazságügyminiszter) a kir. törvényszéki 
elnökség utján az államhivatalnokokat is felhívta 
a szerencsétlen tyroliak segélyezésére s egy, az 
elnökségtől kibocsátott ivén náluk szintén te­
kintélyesebb összegű könyöradomány gyűlt össze.

(Esküvők.) Félegyház y Elek, a helybeli 
nagy gymnázium fiatal derék tanára közelébb 
kelt össze Borbély Irén kisasszonynyal, a ref. 
leányiskola kedves, szép tanitónőjével. — Wla- 
dimir János ungvári tanár pedig a múlt kedden 
tar.á esküvőjét Stelmacher Ida kisasszonynyal 
Mádon.

(A szüret) habár nem is általánosságban, de 
már kezdetét vette Hegyaljánkon. Leginkább az 
alj-szőlők szüretelésé*- kezdték meg, melyek a rot­
hadás által eddig is sokat szenvedtek. Midőn e 
sorokat Írjuk, az eső ismét javában szakad, mi 
az aszuképződést nagyban megakasztja, e nélkül 
pedig a hegyaljai szüret mindig jelentéktelen ma­
rad. Aszuborokra a külföld részéről nagy keres­
let mutatkozik, a pinczék azonban e tekintetben 
többnyire üresek. Ha az esőzés hosszasabban fog 
tartani, a jobb bor-évhez kötött reményünknek vége 
s ismét csak egy keserű csalódással leszünk gaz­
dagabbak.

(Sztropkó vidékén) a farkasok garázdálkod­
ni kezdenek; közelébb egy juh-akolba törtek be 
s egy éjszakán át huszonkét juhot pusztítottak 
el. Ez okból a járási szolgabiró hivatalos hajtó- 
vad&szat megtartásáért folyamodott, melyre az 
engedélyt a felhozott okok alapján bizonyára 
meg is fogja kapni.

(A vörheny állásáról.) A városunkban szórvá­
nyosan kiütött vörheny járványról következő je­
lentés adatott be: Múlt hóban előfordult 22 eset. 
Ezek közül gyógykezelés alatt maradt e hóra 8. 
Október i-től 8-ig szaporodott 14. Október 8-tól 
14-ig 6. összesen 28. Ezek közül kezelés alatt 
van 8. Gyógyult 15. Elhalt 5. Mint ezen kimu-
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tatásból kitűnik, az utolsó héten jóval kevesbe- 
dett a vörheny esetek száma, de félni lehet, 
hogy a bekövetkezett esős rósz idő ismét nö­
velni fogja.

(Modern akviziczio.) Z. F. legényéi regale- 
bérlö korcsmároshoz egyik kora reggeli órában 
eay utazó úri ember állított be egy kis — pap- 
rarnorgóra, ki midőn fizetni akart, tárczáját, 
melyben mintegy negyven forint volt, letette az 
asztalra; mely körülményt a korcsmáros felhasz­
nálván, a tárczát hirtelen felkapta, az utast pedig 
a korcsmából kilökte. Az ügy a s.-a.-ujhelyi kir. 
járásbíróság elé került, ez Z. F t összetett bizo­
nyítékok alapján öt havi fogházra ítélte. Z. F. 
felebbezett.

(A harmadnapi) szakadatlan esőzés folytan 
a Ronyva is megáradt s a Diana-kertet és a 
czigányutczát elöntötte. Nevezett utczában né­
mely házba be is csapott a viz, úgy hogy a 
lakok kénytelenek voltak kiköltözködni.

(Helyreigazítás.) Lapunk múlt számában az 
itteni gőzmalom buza-bevásárlására vonatkozó hir­
detménye alá tévedésből Schwarz Salamon sze­
detett, holott a tulajdonos Schwarz Herman, 
mit is ezennel helyreigazítunk.

(Denique) az utczaseprök nálunk a neve­
zetesebb emberek sorába kezdenek lépni. Van 
az istennek sok olyan teremtménye, kinek vágyai 
netovábbja, hogy nevét az újságban olvassa s ha 
ezt máskép el nem érheti, megtanul legalább 
számrejtvényt fejteni, igy aztán nevét csakugyan 
látja — nyomtatva. TJjhelyben 1 . . csak utcza- 
seprönek kell lenni, bezzeg láthatja nevét akár 
minden héten e lapok hasábjain ! Hiába, az ut- 
czaseprők nálunk érdemes egyéniségek. Tegnap 
múlt egy hete délután csak vagy három temetes 
volt, a halottas nép ott vonult el a piacz mel­
lett egész ünnepélyességgel; hanem ez az utcza- 
seprőket egy csöpet sem »zsenirozta.« olyan 
porfelleget kanyaritottak a piaczon, hogy csak 
úgy könyezett belé az ember fia. Ot órakor 
aztán valami szerencsétlen kengyelfutó produ­
kálta magát ugyancsak e helyütt, már ekkor a 
seprüsgárda is felhagyott a munkával s beállott 
az athleta — bámulói közzé. Igaz, hogy ez a 
német, vagy mi ? . . még szintén érezhette a 
jóféle piaczi por illatát; hanem azért ukeme iránt 
méo-is csak mutatkozott egy kis kímélet, nem

úgy mint a hallottas menet iránt. Bizony-bizony 
nincs ez rendén! Igaz, hogy minden utczát nem 
lehet egyszerre felsöpörni; hanem arra mégis 
csak gondolni kellene, hogy a népesebb ^utczák 
akkor söpörtessenek, a mikor a járó-kelok nem 
infesztáltatnak. Utasítás ,hol késel az éji ho­
mályba?5 , .

(Rablók garázdálkodása.) Varannorol írjak 
lapunknak: »F. hó első napjaiban egy izr. keres­
kedő igyekezett az őrmezei vasúti állomásra. Reg­
geli 8 óra tájban haladt keresztül az őrmezei er­
dőn, midőn három paraszt szegődött hozzá, kik­
kel egy ideig tovább ment. Az izr. revolverrel 
volt ellátva s igy nem is gondolhatott arra, hogy 
megtámadják, kikkel különben egészen békésen 
társalgóit. Egyszerre azonban az egyik hátulról 
megragadja a karjait s a más kettő pisztolyt sze­
gezve mellének, pénzt kérnék tóle. Ily helyzetben 
persze már nem is gondolhatott a revolvevére, 
melyet azonnal el is vettek tőle, hanem kivette 
valami 6o frtnyi pénz készletét s atadta nekik, 
ezután még három szivart vettek ki a zsebéből 
s egy gyei őt magát megkínálva, jó utat kívánták 
s távoztak. Megreskirozta még az izraelita azi a 
kérelmet: adnának legalább annyit vissza az e - 
vett pénzből, amivel a vasúton elmehetne. Erre 
azonban azt felelték a jó madarak, hogy »üatal 
még az ur, jó lába van, gyalog is elmehet.* Nem 
maradt hat mást mit tennie mint haza term üres 
kézzel V.-Csemernyére. Azonban még szerencset- 
lensége mellett is szerencsés is vo^ n rnennyi 
ben nemcsak, hogy minden sérelem nélkül került 
ki a rablók kezei közöl, de még aranyoraja is 
mellénye zsebében rejtve maradt a rablók előtt. 
__ Nem úgy járt azonban egy jegyző-segéd, ezek­
kel vagy másokkal-e, nem tudni — pár napra 
rá a kelesei erdőben. Ez ugyanis szekeren uta­
zott mikor meglepték a gazemberek s szekeret 
megállítva megfogták a kocsist, sőt lerántva a 
szekérről pénzt követeltek tőle. Az illető jónak 
látta rájok ijeszteni, illetve imponálni akarni s 
azt mondta nekik, hogy ő jegyző. No énnél 
sem kellett több a gazembereknek, mert mintha 
eszökbe jutott volna, milyen nehezen fizették va­
laha becsületes ember korukban a jegyző kezebe 
az adót úgy neki dühödtek, hogy azonnal tet»e- 
gességre vetemedtek s mint mondják, az egyik 
pofon üté azonnal hatalmasan s gúnyosan kér-

dezék, hogy mi 6 hát, aztán a szekér rudjához 
vezetve, ott a rúddal addig ütöttek a száját míg 
a fogai kihullottak s aztán levetkőztetve, egészen 
mezítelenre s elvéve valami 40 frtnyi készpénzét 
elbocsátották. E szomorú eseteket követte par 
napra egy harmadik, melynek színhelye a szom­
széd falu volt. Itt ugyanis két czigany veszett 
össze 4 krajezár miatt s e közben az adóst úgy 
fejbe találta kollintani a hitelező, hogy az rögtön 
szörnyet halt a hatalmas argumentum is követ­
keztében. Persze, hogy jónak latta a gyilkos 
azonnal kereket oldani s most tálán mar az őr­
mezei erdőben czimboral a rablókkal. Mindeddig 
ecryet se tudtak elcsípni a gaznepbol, daczara, 
hogy az őrmezei erdőben katonaság is megkísér­
tette a hajszát, most azonban mint hallom három 
járás pandúrjai fogtak hozzá egyszerre hogy 
a veszedelmes madarakat kézre kerítsek Ideje is 
volna, mert különben nincs biztonságban egy 
utazó sem ezen a környéken.* (Zs.)

(Kitüntetés a trieszti kiállításon.) Brazay 
Kálmán sósborszesze, melyet Kossuth Lajos nagy- 
hazánkfia is csak nem régibben nyilvánított rend­
kívül jó hatásúnak, a trieszti kiállításon is erem­
mel jutalmaztatott.

Felelős szerkesztő és kiadó laptulajdonos ^
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Főmunkatárs: FARKAS BERTALAN.

Hirdetmény,
finom, hulladék

valamint
üszögös fajt
bármily mennyiségben 

vásárol a

kassai göz-buzakeményitö 
sikér-gyár.

ITNGr AR JÓNÁS és FIA.

. K. 4774/1882. sz.
Árverési hirdetmény.

A s -a -újhelyi kir. törvényszék mint telekkönyvi ha- 
3ság részéről közhírré tétetik, hogy özv. Bárczy Lajosne 
égrehajtatónak Oláh Dániel czigándi lakos végrehajtást szen- 
edő elleni végrehajtási ügyében a zemplenmegyti k adó 
elügyelő kéielmére Mandel Salamon es neje Rosenfeld Re- 
inab'k -czigándi lakos mint árverési vevők ellen az árverési 
^tételeknek eleget nem tétele miatt 134 frJ 57 kr‘ allam 
ózsS adó illeték tartozás és vizszabályozási költség s annak 
882 évi júliushó ,3-ik napjától járó 6»/0 kamatai valamint 

3 frt 67’kr. hirdeti dij kielégítése végett a v=g,=h„taS, 
jabbi árverés a kis-czigándi .*9. sa.m» £bjn foglak be^ 

kültelekből Oláh Dánielt felerészben illetett jutalékra az 
00. Lx t ez 185. §-a értelmében elrendeltetvén annak 
negt'artására határidőül 1882. évi novemberhó 2-ik napjának 
léldőtti 10 érája Kis-Czigánd községé hazahoz kituzetett.

Miről is az érdeklettek azzal erlesittetnek.
I) hogy a megállapított kikiáltási ar 340 irt;
1 hogy a fen? megjelölt ingatlanrész ezen csupán egy 

árverési harárnapon a kikiáltási áron .161 is el fog. adatnC
3) hogy árverezni kívánók tartoznak a kikiáltást arnak 

.0«/„-át vagyis 34 irtot készpénzben bánatpenzkepen a kikul-

d5“ a vételért 3 egyenlő részletben és pe-
di , az első V. “ árverés jogerőre emelkedésitől »“™‘lancl6 
15’ nap alatt, a második ■/, ugyanazon naptól s“", an< . 
hó alatt, az utolsó >/, ugyanazon naptol számítandó három 
hó alatt, minden egyes vételár, részlet után az ^erés nap 
ától számítandó 6% kamatokkal együtt ezen kir törvény 
lékhez^ intézendő két példány és két felzet.n ^rke^mb, 
etéti kérvény mellett a s.-a.-ujhelyi kir. adó- mint letethiva

alnái lefizetni; árverési hirdetmény kibocsátásával a
már az 5885/J. számú végzéssel megállapított árverési felté­

telek a hivatalos órák alatt ezen kir. törvényszék telekkönyvi 
hivatalánál, valamint Kis-Czigánd községe elöljáróságánál
megtekmthetok. ^ ^elyi kir_ törvényszék mint telekkönyvi

hatóságnak, 1882. évi szeptemberhó 15-én tartott ülésében.
Képes Károly,

h. kir. törvényszéki elnök.
Sziráky,

h. kir. törvényszéki jegyző. 

TK. 5436. szám bead. 1882. szeptember 28-án.

Árverési hirdetmény.
A s.-a.-ujhelyi kir. törvényszék mint telekkönyvi ható­

ság részéről közhírré tétetik, hogy a s.-a.-ujhelyi kir. tor 
vényszéknek néhai Klimó Menyhért hagyatéki ügyében 
10407 P./1881. szám alatt kelt végzése folytán az önkéntes 
bírói árveres a s.-a.-ujhelyi 48-ilc számú tjkönyvben Klimo 
Menyhért tulajdonául felvett 400 frt becsértéku 103. hr. sz. 
alatti belhely s 792. ö. i. számú házra az 1881. évi LX. t. 
ez • 204—206. §-ai alkalmazásával elrendeltetvén, annak meg­
tartására határidőül 1882. évi deczemberhó 6-ik napjának d. 
e. 10 órája S.-a.-Ujhelybe a kir. törvényszék telekkönyvi hi­
vatalába kitüzetett.

Miről is az érdeklettek azzal értesittetnek.
1) hogy a megállapított kikiáltási ár 400 frt;
2 hogy a fent megjelölt ingatlanság ezen csupán egy 

árverési határnapon a kikiáltási áron alól is el fog adatni,
3) hogy árverezni kívánók tartoznak a kikiáltási arnak 

to0/ -át vagyis 40 frt készpénzben vagy óvadékképes papírban 
bánatpénzképen a kiküldött kezéhez letenni :

4) Vevő köteles a vételárt három egyenlő részletben 
és pedig az első V3-ad részt az árveréskor a leütés után 
azonnal, a második V3-ad részt az árverés napjától számítandó 
2 hó alatt, az utolsó Vs-ad részt ugyancsak az árverés nap­

jától számítandó 5 hó alatt, minden egyes vételári részlet 
után az árverés napjától számítandó 6°/0 kamatokkal együtt 
ezen kir. törvényszékhez intézendő két példány és két felze- 
ten szerkesztendő letéti kérvény mellett a s.-a.-ujhelyi kir. 
adó- mint let-thivatalnal lefizetni,

5) hogy jelen árverési hirdetmény kibocsátásával egy­
idejűleg megállapított árverési feltételek a hivatalos órák alatt 
ezen kir. törvényszék telekkönyvi hivatalánál, valamint S.-a.- 
Ujhely városa elöljáróságánál megtekinthetők.

Kelt a s.-a.-ujhelyi kir. törvényszék mint telekkönyvi 
hatóságnak, 1882. évi szeptemberhó 29-ik napján tartott
üléséből. Br. Fillenbaiim,

kir. tvszéki elnök.
Fövik,

h. kir. tvszéki jegyző.

~ 28l-s2ám~
l882.

Árverési hirdetmény.
Alulirt kiküldött végrehajtó a s.-a.-ujhelyi kir. járás­

bíróság 4035/82. sz. végzéséhez képest ezennel közhírré teszi, 
hogy a nyíregyházi kir. járásbíróság 4393/80. számú végzése 
által Fráter Sándor ellen Sonnenfeld János n.-váradi lakos 
javára 315 frt követelés végett elrendelt kielégítési végrehaj­
tás folytán biróilag lefoglalt s 1600 frtra becsült 16 darab 
jármos ökörből álló ingóságok, nyilvános árverés utján eladan- 
dók, minek a helyszínén, vagyis a s.-pataki alsó határban 
<,Györgytarló» tanyán leendő eszközlésére határidőül 1882-ik 
évi novemberhó 6-ik napjának d. e. 10 óraja kitüzetett, mely­
hez a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel meghi­
vatnak : hogy az érdeklett ingóságok emez árverésen, szükség 
esetében becsáron aim is eladatni fognak.

Kelt S.-a.-Ujhely, 1882-ik évi októberhő 5-ik napján.
Geöeze Andor,

kik. bírósági végrehajtó.

Figyelmeztetés.
Az általánosan ismert jó hírnévnek örvendő s jiobbol- 

. hlla„ kitüntetett sósborszeszkészitményem — kelendőségen
Itvl L sok utánzásnak lévén az utóbbi időkben kitéve elha- 

a hnerv azokon czimjegyeimet módosítom s arra kék 
taroz IZn salát házam külső alakját veszem föl, bejegyeztet-
virazl egyszersmind védjegyként a budapesti iparkamarának

SÓSBOKSZESZ
gyors enyhítést eszközöl:

„H4e ‘fon-vás fos- és fejfájdalmak, szemgyen- 
csuzos szagattas, gY_ > Fogtisztitó szerül is igen
geseg, bénulások stL s • « fén|ét el5segiti, a foghnst
ajánlható, a menny e/afftalan ízt nyer a szesz elpárol-
erSsbiti és a ^^‘Saios f s'er fejmosásra és a bajide- 
iS. “‘‘ősitekre s a fejkorpaképzödés megakadilyozasara 
és annak eltávolítására.

Hordó eladás.

Ucwv ------- e
Ára egy nayy íw$g! 80 kr. ff kisebti w 40 kr.
ma cijj nasj " ,

.tsetifqg maevar vagy német nedven bizományosaim HM„™tJlvai ellSva, mindenéhez ingyen mellékébe,ik.

Brázay Kálmán,
Budapesten, IV. Muzeum-körut 23. sz. 

•p Qvtár S -a -Ujhely ben: Pintér Ferencz, Válly Ferenci Teich Zsfgraond, Lent/yörgyi Vilmos, Vályi István,

Király-Helmeczen Elek János urnái

800 darab 6 abroncsos 
MT uj hordó

van eladó; venni szándékozók ké- 
j_4 retnek hozzá fordulni.



Hirdetmény.
A folyó évi október 10-én tartott igazgató választ- 

mányban tárgyalt s a Tiszavölgyi társulatok igazga­
tási szervezetére vonatkozó törvényjavaslat módosítá­
sa s ennek a Tiszavölgyi központi bizottság utján a 
m. k. minisztérium illetékes osztályának tudomás 
juttatása czéljából szükségessé vált közgyűlés megtar­
tásának határidejéül f. évi októberhó 30-ára S.-a.-Uj- 
helybe délelőtti 10 órára a megyeház nagytermébe az 
igazgató választmány határozatából kitüzetvén — ezen 
a társulatot lényegesen érdeklő ügybeni becses megje­

lenését kérem.
S.-a.-Ujhely, 1882. évi októberhó 11-én.

Diószeghy János s. k.
társulati alelnök.

Hirdetmény.
Alólirott ezennel értesíti a t. termelő közönséget, 

hogy a sátoralja-ujhelyi gőzmalom a búza-bevásárlást
e hó 15-én megkezdi. , ,

Átvétetik egy métermázsától kezdve bármely meny- 
nyiségig. Az átvett búza a legmagasabb napi 
ár mellett az átvételnél minden levo­
nás nélkül készpénzzel fizettetik.

Miután a piaczon bevásárlás nem történik, kéretik a termelő közön­
ség az életnemüt közvetlen a gőzmalom udvarára szállítani.

az egri és s.-a.-ujhelyi gőzmalom tulajdonosa.

• iir íárásb íróság mint tkönyvi hatóság által 
A szerencsi kir. ja Sámuel miskolezi lakos

közhírré tétetik, nnszerl* .csy0zsef és társai harkányi la­
végrehajtató felper esne ' hátraiékos haszonbéri tőke s já-
kosok ellen 2935 trt ?5 ! a birői árverés egyetemle-
rulékai iránti végrehajtás gygt szenvedetteknek a harkányi 
ges kötelezettséggel vég J ;n„atian vagyonaikra, úgy-

rífSSsVAnc1
'11 nmánvára — 2-or néhai Kéri Jozsetne 5 , -í
állomány ara frt értékü háza és belsosegere, -
^^-^Mü27^át48^^t

in-
Lón tikben 270., 316., 49I-, 620., 9I9-. 1035- J-/- sz* a-
780 frt" értékü tulajdonát képezett kulteleki fekvosegere, 
í-er Szatmári Dánielnek a 145. «• tjkben 2.9. h..r. sz a.

60 frt értékü háza és belsőségére, — ugyanazon tjkben 331.,
03 541., 635., 933-, 1050. h. r. sz. alatt 943 fi* 50 kr.

értékü tulajdonát képező kültelki állományára; - 5"or néhai 
Szűcs Istvánnak a 9. sz. tjkben 12. h r. sz a. 160 frt értékű 
háza és belsőségére, — ugyanazon tjkben 383., 447-. 5i»:> 
6,8 qc6., 1073. h. r. sz. alatti 947 fi* 5° kr- értékű tulaj­
donát képezett kültelki állományára; — 6-or néhai^ Tóth Pál­
nak a 34 sz. tjkönyvben 56. h r sz. a. 160 frt erteku haza 
és belsőségére, - ugyanazon tjkonyvben 369., 423;, 568.,
678., 976., 1093. h. r. sz. a. 617 frt 50 kr erteku tulajdonai 
képezett kültelek! illetőségére; - 7-er Almádi Józsefnek a 
27 sz. tjkonyvben 434- h. r. sz. a. háza és belsosegere, mely­
nek értéke 160 frt, — ugyanazon tjkben 394., 438 , ^57., 667 , 
963. 1082. h. r. sz. a. 979 frt értékű tulajdonát képező kül­
telki fekvőségére ; — 8-or Csire Mihálynak a 21^ sz. tjkben 
31. 32. h. r. sz. alatti 160 frt értékü háza és belsőségére, — 
ugyanazon tjkonyvben 389., 443-, 515-» 662., 960., 1076. h. r. 
sz. a. 885 frt 50 kr. értékü tulajdonát képező kulteleki allo- 
mányárá; — 9-er néhai Jávorkai Istvánnak a 168. sz. tjkben 
247. h. r. sz. a. 160 frt értékü ház és belsőségére, — ugyan­
azon tjkben 345., 456., 527-> 649., 947-, io64- h- r. sz. alatt 
939 frt értékü kültelki állományára; — io-er néhai Boros 
Ferencznek a 39. sz. tjkben 61. 65. h. r. sz. a. háza és bel­
sőségére, melynek becsértéke 400 frt, — ugyanazon tjkben
392., 440., 555., 665., 962., 1080. h. r. sz. a. 939 frt értékü 
tulajdonát képezett kültelki fekvőségeire 2538 frt 922/6 kr- 
töke és az árverési kérvényben felszámított járulékai, összesen 
tékát 2935 frt 95 kr. és annak 1877. ápril 29-től folyó 6% 
kamatai, 30 frt jelenlegi s még felmerülendő árverési költsé­
gek erejéig elrendeltetvén, az árverés határidejéül 1882. évi 
novemberhó 2-ik napja d. e. 10 órája Harkány község házá­
hoz kitüzetett, s annak Tóth Mihály felperesi ügyvéd közben- 
jöttével leendő foganatosításával Hegymeghi László bir. vég­
rehajtó megbizatott.

Miről az érdeklettek azzal értesittetnek, hogy:

1) a megállapított kikiáltási art a fenebb kitüntetett 
becsár képezi;

2) hogy a fent megjelölt ingatlanok a kitűzött égj ár­
verési határnapon a kikiáltási áron alól is el fognak adatni,

3) hogy árverezni kívánók tartoznak a kikiáltási árnak 
10%-tóliját készpénzben vagy jó hitelű hitelintézeti betéti 
könyvekben bánatpénzképen a kiküldött kezéhez letenni,

4) vevő köteles a vételárt három egyenlő részletben és 
pedig az első részletet az árverés jogerőre emelkedésétől szá­
mított 8 nap alatt, a második részletet az árverés jogerőre 
emelkedésétől számított 30 nap alatt és a harmadik részletet 
az árverés jogerőre emelkedésétől számított 60 nap alatt min­
den egyes vételári részlet után az árverés napjától számítandó 
6% kamatokkal együtt ezen kir. jbirósághoz intézendő két 
példány és két felzeten szerkesztendő letéti kérvény mellett a 
tokaji kir. adó- mint letéti hivatalnál lefizetni,

5) hogy jelen árverési hirdetmény kibocsátásával egy­
idejűleg megállapított árverési feltételek a hivatalos órák alatt 
ezen kir. jbiróság tkönyvi hivatalánál, valamint Harkány köz­
ség elöljáróságánál megtekinthetők.

Kelt a szerencsi kir. jbiróság mint tkönyvi hatóságnál 
1882. évi juliushó 9-én.

Tóth Pápay,
2__3 , kir. aljárásbirő.
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i^öz^ed.-v-eltség'VL

bakói cserépkályhákkól
ez idén is a legnagyobb választásra berendezett

főraktárt
tartván, van szerencsém azokat, a nagyérdemű közönségnek ajánlani.

ee__________

JLIZW ©SVi
vasüzlet Eperjesen.

Képes árjegyzék kívánatra bér mentve. 6—9
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Nyomatott S.-a.-Ujhelyt, a „Zemplén" gyorssajtóján.


